

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. свят. свят) о 5-ій
годині по пошудку.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окрім жадана і за зго-
дним сплати почт.

РЕКЛАМАЦІЇ
розглядані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата у Львові
в бюрі дзєвників па-
саж Гавсмана 9 і в ц.к.
Староствах на про-
вінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодинокє число 2 с.

З поштовою пе-
ресилкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К —90
Поодинокє число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Спільні Делегації.

На суботнішнім засіданю австрійської делегації промовляв другий з черги рускої делегат, а то Ник. Василько з Буковини. Бєсїда его звучала:

В виводах заступника галицких Русинів, пос. Цєглиньського, вже зазначено руске становище супротив заграничної полїтики гр. Ерєнталє. Як він, так і я, другий руский делегат, можу тільки заявити, що ми відносимо ся до тої полїтики з повним довірєм. Та для повного вясненя нашого становища видаєть ся менї потрібним висловити ся ще з як найбільшою отвертістю в справі, яку товариш Цєглиньский тільки злегка порушив, т. є. в справі нашого становища супротив Росїї.

В наших делегаційних дебатах не міг остати незамеченим і необговореним почдамский з'їзд. З виводів міністра заграничних справ переважна часть делегатів винєсла вражїне, що той з'їзд не тільки не звернений проти мирових намірів нашої випробованої полїтики тридержавного союзу, але ще й до певної міри означає дальше ослабленє небезпеки війни, отже являєть ся подекуди моментом, користним для полїтики мира.

Одначе се на жалє не дало міністрови війни привоудити нам, делегатам, більших обтяженєв на войско і флїоту. Навпаки, ми стоїмо перед призволенєм на войскові видатки, які з огляду на фїансове положєне держави і податкову силу населєня являють ся занадто важкими. Полїтичний барометр може показувати злу погоду, отже вимагає справної армії і флїоти. Сей короткий натяк міністра внутрішних справ з'єдинив переважну більшість делегатів кругом міністра війни і в результаті принїс призволенє на его домаганя.

Як се дуже влучно сказав др. Грабмаєр, до якого виводів я вповні прилучаю ся, так і я кажу: Ми не зброїмо ся против нікого і проти всіх. Територіяльно ми зовсім насичені і не бажаємо нічого, як задержати в суспокою то, що наше. Та коли хто тут нам заступає дорогу, коли хто хоче загрожувати нас в наших правних посїданю, повинен знайти нас узбросними. Се є аргумент, який заставив нас дати призволенє на войскові видатки.

Тими кількома словами хотїв би я дати поясненє російській публичній опїні, яка від часу моїх виводів в нашій — войсковій комісії в богатьох, між ними дуже визначних і навіть півофіціальних дзєвниках, — що згадаю тільки серию статей „Нового Времени“ — підсуває

рішеню Русинів голосувати за войсковими видатками зовсім инше значїне.

Коли я наше призволенє на нові войскові тягари поставив в звязку з ненавистю руского народу до російского царизму, то з сим зовсім не була звязана тенденция дати вислів воєнному настроєви австрійских Русинів против російского народу, який є для нас братним народом славянським, а вже як найдальше був я від фантастичної думки помогти нашим руским землякам в російській Україні війною і ірредентою против їх матірної держави російської.

Як товариш Цєглиньский так і я як найгорячїше витаю початок лїпших відносин до російської держави, що являє ся успіхом гр. Ерєнталє, якому в інтересї всесвітнього мира належить ся як найбільше признанє. Однако мимо того маю я, як заступник австрійских Русинів, велику причину ненавидїти російській царизм, а то ось я яких приводів:

З великим трудом, особливо в Галичині, де звїстна система, якої близше обговорєне тепер не належить сюди, спїняє наш національний розвиток, працюють справді патріотичні, національно євїдомі мужї над культурним та економічним розвитком наших руских мас. З найбільшими трудностями поконуємо ми в Буковині крок за кроком опір Румунів.

4)

Децо з техніки.

Написав — К. Вербин.

(Дальше).

Зайдїм тепер на кїнематографїчне представленє. Порозлїплювані на місці афїши заповідають сензацию, бо між иншим має бути представлений замах на великого князя Сергїя в Москві.

Салє битком набита і всі з нетерпеливостю вижидают представленя. Нараз гаснуть євїтла і в салї робить ся темно. Лиш з одного місця, деє позаду за видцями виходить євїтло і лучі его падають на полотно, що замість звичайної куртини заслонює нинї сцену. На полотні робить ся велике ясне місце, на котрім небавам мають показати ся живі образи. За малу хвилику чути якесь туркотанє — то туркотить машина кїнематографу, котра зачинає розвивати в одного валочка і навивати на другий пасок з фотографїчними знимками і на полотні зачинають показувати ся образи: інтересні хвилі з борби двох силачів, сцени з російско-япанської війни, ходяча панорама краєвидів, зроблена підчас їзди поєшїшим поїздом і т. ин.

Але публика нинї интересує ся лиш дуже мало тими красними річами і дожидає нетерпеливо образів, що мають показувати ся аж на

самім кінци. Ах, бо то й страшні прийде ся оглядати сцени: замах на великого єнзя Сергїя, котрий на Кремлі в Москві став ся жертвою підкинєної бомби. Всї дожидають нетерпеливо сих образів, але декому з видців насувають ся сумнїви, чи то може бути, бо й яким чином в так страшній хвилі міг знайти ся якийсь фотограф, котрий би якраз робив знимки? Ба, що ще дивнїйше! Коли за малу хвилику євїтло впало знов на полотно, показав ся на нїм образ, представляючий заговорників, як они приготовляють ся до замаху. В якїсь понурій пивниці одні сидять при столі, другі стоять і очевидно нараджають ся, бо щось нїби говорять, розкладають руками, а одиє з них держать щось в руці і схиляє ся до землі. Другі дивлять ся і нїби кажуть, що так буде добре; відтак тягнуть жереб, котрий з них має виконати замах.

Вибраний жеребом до виконаня замаху прирікає торжественно, що виконає его і на знак того подає руку кождому з товаришів, а відтак беруть ся робити бомбу. Видцям аж мороз їде по тілі, коли они видять, як тоті люди на образі, мов би таки дійсно живі, приносять якусь бляшану коробку, наповняють єї в цілому осторожностью динамітом, цвєвками і другими подібними річами, а зладивши бомбу, ще раз подають собі руки на знак безусловної солїдарности і дружби та лагодять ся до вихоуду і виконаня того, що постановили.

Звїдки міг о тїм всім знати фотограф, як могло єму удати ся зробити знимку якраз в тїй

хвилі, коли заговорники нараджавали ся? — так подумав собі зараз кождий недовірчивий.

Лєдви що хтось міг так собі подумати, як нараз цєває той образ на полотні а на его місце виступає другий: показуєть улица, вкрити снїгом, перед якимсь монументальним будинком почорнїлим зі старости, котрого фасаду видко більше менше аж до другого поверха. На гзїмсах від вікон лежить також снїг а видці не потребують богато фантазїї, щоби уявити собі, що знаходять ся в Москві серед зими і то на історичній площі Кремля.

Нараз робить ся рух Надїжджає великий князь! Цїкаві люди стають на улицы і оглядають ся на право, звїдки надїжджає карита. Показує ся однак, що то не парадна царска карита, котрою надїждить найвпливовїйший чоловік в державі, чоловік, котрого всі боять ся. Конї якісь дуже подібні до шкап при звичайних дорожках, та й перебирають ногами як ті шкапи. Але карита замкнена а крїзь віконце показуєть тепер голова великого князя в шоломі з золотим орлом, подїбна дуже до образків в ілюстрованих газетах, що подавали портрет убитого вел. князя. Аж ось з помежи людий, що знайшлись случайно на улицы, висуває ся одиє мужчина, в котрім видці сейчас пізнають того, котрий витягнув жереб і підняв ся виконати замах. Єму байдуже про тих кількох, високого росту полїцаїв, що стоять на улицы; він підходить зі своєю бомбою до карити і кїдає єї під колеса.

На щастє фотографїчна знимка не може передати того гуку, який тепер настає від ви-

В Галичині веде наш напрям розпучливу боротьбу з польською перевагою.

А хто-ж тут і там є тайним союзником національних противників? Російські емісарі! Нашій рускій національній освідомлячій праці протиставить ся підпирану великими грошевеними засобами в Росії акцію в російським національним дусі в церкві і школі, отже акцію денационалізаційну. З Росії піддержує ся на рускій території Австрії російську ірреденту через газети, закладане приватних шкіл, читалень і кас, а передовсім через підкуплюване впливових селян, дяків і т. д. Офіційальні російські особистости, як члени думи гр. Бобринський і Стахович обдаровують нас подорожжями по Галичині і Буковині. Офіційні газети, як „Новое Время“ похваляють ті акції. Особистости, звістні серед руского народу в Галичині і Буковині як російські емісарі, приймає ся в Петербурзі, Москві і т. д. на бенкетах і зборах, в яких беруть участь російські офіційальні особистости. І все те діє ся під мовчазним покровом царського правительства. А потім „Новое Время“ обурює ся, коли ми, австрійські Русини даємо вислів нашій зрозумілій неприхильности до царизму, який нам тут в Австрії національно загрожує!

Та ми маємо ще одну причину: В Росії живе коло 25 мільонів Русинів. І та денационалізація, яку Росія пропагує в Австрії, панує в усіх областях супротив руских горожан Росії. Для приміру ось що: Русини, на скільки ходить о народне шкільництво, уважають ся в Росії не чужоплемінною народністю, тільки російською, щоби для них не обов'язували вимкові постанови що до чужоплемінних народностей, після яких в двох найнижших класах викладовою мовою має бути їх рідна мова! За те Русини в Україні не зазнають зовсім користий, які мають Росіяни. І так в постановах про товариства уважає ся їх чужоплемінною народністю, так само є що-до української літератури і праси, на скільки ходить о видавництва в Росії. Але рускі літературні вида-

вництва в Австрії уважає російське правительство російськими, щоби могло відносити ся до них на основі цлової тарифи як до російських видань, імпортованих зза границі і накладати на них цло!

Таким чином Українець в Росії уважає ся властями то Українцем то Росіянином, відповідно до того, чи прихильність до одної, чи до другої народности дає ліпший привід до гнетеня его.

Отже ми, Русини, справедливо домагаємо ся, щоби Росія нашим землякам в своїй державі не забороняла культурної спільности з нами. Ми не можемо симпатизувати в системю правління, яке нехтує те наше самозрозуміле домаганя, а за те штучно, найнегіднішими способами пропагує неіснуючу культурну спільність галицких Русинів з Росіянами.

(Конець буде).

Н О В И Н К И.

Львів, дня 28-го лютого 1911.

— **Іменованя.** Міаістерство торгівлі надало поштовому контролорови у Львові Фр. Зайончкову посаду поштового управителя в Чорткові; а старшому офіціалови поштовому в Дрогобичі Каст. Марчиньському посаду контролора поштового в Бучачі. — П. Намістник іменував конципістів Намістництва Евг. Бавдіша, Мар. Слоньского, Ром. Вільча, Ром. Слоньского, Сатурн. Мравінчіча і Фр. Пеншонжевичича комісарями повітовими.

— **Перенесеня.** П. Намістник переніс старшого комісаря повітового Тад. Макаревича з Чорткова до Львова, секретарів Намістництва Станислава Токаржа з Сокаля до Львова, Кар. Марияньского зі Львова до Ясла, повітового комісаря дра Т. Хмелерского з Рогатина до Львова, конципіста Намістництва Апол. Лясковского з Жидачева до Снятина, практикантів концентоших Намістництва: Меч. Даєвского зі Львова до Рогатина, Стан. Гутя'ого зі Львова до Збаража, Тад. Соколовского зі Львова до Жидачева.

— **Реколекції для духовенства** уладжувані заходом товариства св. ап. Павла почали ся вчора в духовнім семінарі при участі 210 священників. Реколекції читає Є. Е митрополит граф Андрій; покінчать ся науки в п'ятницю дня 3-го марта. З огляду на те, а також ізаа продовженя університетских ферій, речинець приїзду питомців до семінарі відложено на п'ятницю по полудні.

— **В Журові** повіга рогатиньского в день Стрітеня Господнього згоріла до тла церков враз з цілим інвентарем. Журів числить всего 480 душ, з чого половина остає в Америці. На 480 душ всего 15 господарів земельних; а решта зарібники. Через 70 літ не мали Журівці церкви і коморували в костелі. При помочи бл. п. кардинала Сильвестра (котрий дарував цілий матеріал деревляний) і при помочи добрих людей побудували Журівці 1891-го р. церков, котра власне генер згоріла. Хотай дуже прикре положенє наше, ми однак не тратимо надії і сейчас приступаємо до будови нової мурованої церкви. Гррший у нас всего в асекурації 10.000 К. До того вложимо, що будемо могли, а що до решти відкликуємось в імя Божого і патріотичного обов'язку до нашої жертволюбивої П. Т. суспільности в надїю, що она видячи важність нашої справи і наше прикре положенє зводить ласкавим датком причинитись до збудованя нової церкви. Ласкаві датки просимо присилати на руки о. Волод. Давидика пароха в Журові пошта в місці.

— **Шевченкові роковини у Відні.** Заходом українських товариств „Січ“, „Родина“, „Поступ“ і „Кружок Земляків“ у Відні відбудуть ся в суботу дня 4 марта 1911, в салі Josefssaal, VIII, Josefsgasse ч 12 вечірниця в пам'ять 50 тих роковин смерті Тараса Шевченка з богатою програмою.

— **Шевченкові роковини в Бережанах** від'являтує ся дня 5 марта. — В тім дни уладжує бережанський „Боян“ враз в всім українсько-рускими товариствами величавий концерт в салі Надії.

— **Вправи до здвигу.** Члени всіх „Січких“ і „Соколів“ що є філіями „Сокола-Батька“ нехай готувлять ся на здвиг в червні 1911 у Львові. Хто не належить ще до „Січи“ або „Сокола“ нехай виписує ся в члени. Подбати про однострій! Робити здвигові вправи! — Сокол-Батько.

— **Торговля дівчатами в Галичині** процвітає як ніякий інший краєвий промисл. Вісти, що тут або там пропала без сліду дівчина, стали щоденними, а поліційні власти стоять у переважній

буху бомби, але видячи представляє ся такий образ знищеня, що они й без гуку можуть аж надто добре зрозуміти страшну силу вибуху. Піднімає ся чорна хмара диму а сніг і порох мов густиий туман вкривають на хвилинку ціле місце тої страшної події. Ще заким той туман зовсім розступив ся, видко, як з воздуха спадають якісь відломки, очевидно від воза, котрий розірвало на тисяч куснів. А тепер — видячи аж мороз іде по тілі — на бруку видко останки карити, поломані колеса, пороздирані подушки, позагинане зеліза і інші предмети, котрі вже трудно розпізнати, до чого они служили. Кількох свідків тої страшної сцени вткає піднявши руки в гору, другі відважніші збігають ся на місце катастрофи а кількох найсміливіших кидає ся на убийника, котрий надармо сидував ся втечи а котрого що безуспішним опорі таки арештують.

Іменно тота сцена, підчас котрої з убийника майже одіне здирають і таки добре бють кулаками, єсть так знаменито представлена, що навіть тоті з видців, котрі спершу сумнівали ся, чи ті образи можуть бути дійсно фотографічними знімками справдешного замаху, зачинають вже вірити, що то знімки з дійстности, тим більше, що зараз по тім відбуває ся ревізия арештованого з такою енергією, на яку можуть здобути ся лиш поліцисти при виконуваню своєї служби.

Всі аж легше віддихають, коли представлена скінчило ся, бо треба таки сильних нервів, щоби цілій тій страшній події придивляти ся з повним спокоєм. З чувством жалю для жертви фанатизму, котрий не лякає ся нічого, а подивом відваги і самопожертвованя а ще більше з подивом для тої штуки, котра так зручно уміє підхопити того рода страшні сцени

і так природно представити їх в образах, розходять ся видці домів.

А всеж-таки кождому, хто лиш трошки годен розважно подумати, не треба й говорити, що цілої тої події не можна було преці зняти фотографічним способом для кінематографу і що цілий той образ то лиш штучне наслідуванє того, що стало ся в дійстности.

Та й дійсно публіка не виділа тут так само як і в тих сценах з поля війни нічого більше як лиш добре устроєну комедію, котра відбула ся не на бруку в Москві, лиш на великим, умисно до того уладженім подвірю у Вінсен коло Паріжа. Підприємець, котрий вирабляє фотографічні знімки для кінематографічних представлень, запросив був свого часу кількох журналістів, щоби они придивили ся, як він лагодить образи представляючі замахи на великого князя в Москві, і в той спосіб ціла тайна вийшла на верх.

То була також в своїм роді штука зладити такі знімки для кінематографу. Треба було більше як 50 статистів, щоби представити цілу сцену з замахом о скільки можна вірно і аж по многих і дуже трудних пробах удало ся остаточно все так уладити, що вже можна було робити знімки. Найменше трудно сти робила перша сцена представляюча заговірників в пивниці. Та й особу, котра мала представляти великого князя, не трудно було вишукати. Трудніше прийшло ся представити наслідки вибуху бомби. На „монументальнім“ будинку в глибині, що був лиш намальований, треба було представити сліди вибуху.

В тій цілі, коли зроблено знімку з підкинєня „бомби“, треба було перестати робити дальші знімки а кількох аручних малярів мусіло зараз чим скорше малювати на полотняній

стіні ровколини в мурі, повідпаданий тинк і гзімси та повибивані вікна.

Дим з підкинєної бомби зроблено в той спосіб, що запалено якийсь порошок, котрий робить богато диму а туман пороку і спадаючі відломки зробило кількох робітників, що стояли на дасі шопи і в даній хвили висипали кілька мішків пороку та скидали на місце катастрофи предмети, котрі собі вже перед тим приготували. Позаяк інші знімки, котрі тут роблено з довгими перервами, виступали в кінематографі без перерви, то могли очевидно тим більше робити вражєня дійстности.

Коли же зловлена убийника і ревізия на его особи удали ся так знаменито і так зовсім природно, то ддятого, що підприємець взяв собі за статистів людей з тих кругів париского населєня, у котрих бійка та шуканє по чужих кишєнях єсть хлібом насущним. Так отже стало ся, що тоті перебрані Москалі і московскі поліцаї, одушевившись своєю ролею мало що не так само побили уданого убийника, як правдиві правдивого.

Ось в чім тайна кінематографу. Але знаючи єї, нехай ніхто не думає, що то так легка річ, як би то здавало ся. Іноді можна побачити й такі сцени, котрі дійсно незвичайно трудно представити і котрі для статистів можуть бути навіть дуже небезпечні. Просимо лиш собі подумати таку сцену в кінематографу, де поліція і публіка в погоні за злодіями скаче у воду, в ставок, або ріку. Для видців то забавна сцена, але для тих, що служать за статистів до таких знімок, то гірка робота.

(Дальше буде).

части цих випадків безспільними. В цих днях вдова Йосифа Штерне, що має sklep з печивом при ул. Личаківській ч. 10, донесла поліції, що її 14-літня донька Марія виїхала кудись. Перед тим говорила матері, що якась знайома „касієра“ радить їй виїхати на схід „до гарему“. Правдоподібно дівчина стала жертвою торгівлі людським товаром. Поліція ровіслала стежні листи на всі сторони. — З Катовиць доносять, що там увязнено торговельника людським товаром Дрекселера та его 20 агентів. Дрекселер займає ся експедицією дівчат з Галичини і польського королівства до публичних домів за границею.

— **Справа пам'ятника Шевченка в Києві.** „Рада“ доносить, що в касі київської міської управи в день 14 с. м. зібрано 41.878 рублів 46 коп. на пам'ятник Т. Шевченка. Сими днями полтавська губернська управа повідомила об'єднаний комітет, що дня 14 січня с. р. в управі було жертв на 32.443 рублів 99 коп. В золотоношкім земстві зібрано 4.500 рублів на пам'ятник. Разом, по відомостям комітету, фонд на пам'ятник вносить 79.821 рублів 83 коп. — Доси до об'єднаного комітету насіло 38 проєктів пам'ятника. Засідане жрірі та об'єднаного комітету відбуло ся дня 28 см в сали київської міської ради.

— **Американки у військовій службі.** Недавно в Сполучених Державах зроблено пробу з допущенням жєнщин до військової служби, на початок у флоті. Жєнщин допускають до ріжких розмірно лекших робіт на кораблях. Від кандидаток жадає ся лікарського свідчення про цілковито вдоволяючий стан їх здоров'я. Матрози стрітили сю новість не дуже прихильно і особливо настають на те, щоби жєнщин не допускано до служби в кухні. Правительство рішило вербувати на воєнні судна жєнщини не тільки тому, що їх служба платить ся дешєвше як служба мужчин, але й тому, що в Америці все труднїше звербувати відповідне число людей на другостепенні обовязки корабельної служби. Чи будуть жєнщини оставлені на військових суднах і в разі війни, поки-що не рішено.

Господарство, промисл і торгєвля

— **Ц. к. Дирекция залїзниць державних** подає до відомости: „Газета Львівська“ з дня 3. марта с. р. оголошує публичне розписанє доставки цєгли на рік 1911 для будови нового будинку адміністративного ц. к. Дирекції залїзниць державних у Львові.

Дотичні офєрти треба внести на приписаних формулярах до дня 28. марта с. р. годїна 12 в полудне до ц. к. Дирекції залїзниць державних у Львові.

Близші услїва сеї доставки суть подані в „Газеті Львівській“ з дня 28. лютого с. р.

Переглянути їх або і дістати можна в відділі III. тутешної ц. к. Дирекції залїзниць державних.

Телеграми.

Будапєшт 28 лютого. Австрійська делегация. На порядку деннім винїшнього повного засіданя кредит бєсаньський. Перший промавляв дел. Кїарї.

Петербург 28 лютого. Міністер просвїти затвердив дїмїсію 12 профєсорів університету в Москві. За участь в університетских розруках рєлєговано внаслідок зарядженя міністра 67 студентів петербургського університету, 75 московського а 148 студентів з університетів в Харкові, Новоросійску, Києві і Варшаві.

Бїлград 28 лютого. З причини конфлікту з німецьким послом міністер війни Гойкович подав ся остаточно до дїмїсії. Зачувати, що богато висших офіцерів уступить з причини надужить при доставках військових.

Константинополь 28 лютого. Вчерашнє засіданє палати послів було дуже бурливе. Пос.

Космїдес, Грек, закинув правительству продаїність. Розїйшла ся чутка, що вел. вєзир наміряє уступити аж по заагодженю справи багдадєскої і адрійської залїзницї.

Нарва 28 лютого. З 500 рїбаків, котрих крига занєсла морем до острова Лявенсарї, виратувало ся 200 людей і прибуло на острєв Сейскєр.

Петербург 28 лютого. Царська Академія наук устроює дня 8 марта с. р. обхїд роковин смерти Тараса Шевченка. Реферати відчитають: проф. Овсянїков Куликовський, Житєцкїй і Славинський. Дня 9 марта відбудє ся відкрите погрудя Шевченка в Академії Штук красних.

Надїсланє.

Церковні рїчи

— **Найкрасшї і найдешєвшї продає** — **„Достава“**

основама руским Духовєнством у Львові при ул. Рускїй ч. 20 (в камєнницї „Дїєстра“), а в Станїславовї при ул. Смолькїй число 1.

Там дістанє ся ріжкї фєлєонї, чашї, хрєсти, ліхтарї, свїчнїкї, тацї, патєрїці, кївотї, плащенцї, образи (церковні і до хат), цєвітї яєлкі другї прибори. Також приймають ся чаши до пожелочєня і рїки до мапраки. Удїл вноєсуть 10 К (1 К вписєна), за гроші вложєні на паднїчу книжку дають 6 при.

Руско - польська

Тєрмінологїя

ві збїркою ИИИИИ СЛІВ до шкільної і приватної науки.

На підставі шкільних підручників владїя

ЙОСИФ ТАНЧАКОВСКИЙ

учитель школи ім. М. Пашкевича у Львові, 1910. Накладом автора.

— Цїна 1 К (опаска 5 сотиків). —

ЗМІСТ: 1) Вступ — 2) Рєлігія — 3) Психольогїя — 4) Лєогїка — 5) Пєдгогїка — 6) Рускїй язык-Лїтература — 7) Рускїй язык-Граматїка — 8) Географїя — 9) Ієторїя — 10) Рахункї — 11) Геометрїя — 12) Начєрковнє геометрїя — 13) Соматольогїя — 14) Зоольогїя — 15) Боганїка — 16) Мінеральогїя — 17) Гїгієна і Лічнїцтво — 18) Фїзїка — 19) Хємія — 20) Господарство — 21) Калїграфїя — 22) Рисункї — 23, Музїка і Спів — 24) Ручнї жїночі работи. — 25) Гїмнастїка (руханка) — 26) Тєхнологїя (slójá).

— Подорож довкола землї, весєла товаришска гра для науки і забави. Виданє Руского Тов. педагогїчного у Львові. Цїна 1 К 50 с.

„Закон лєвєцкїй“

брошуру на часї і для всїх потрібну, замовляйте по цїні 80 с. wraz з перєсылкою у накладнїка І. Мойсєйовича, ул. Осолїнських ч. 11.

— **Домашна кухня.** (Як варити і печи?) Зладїла Леонтїна Лучакїєвєка. Львів 1910. Накладом Мїколаї Заячкїєвєкого. З друкарнї Івана Айхєльбєргєра, Львів, Рїнок ч. 10. — Цїна одного примїрнїка 1 К 50 с.

Colosseum Германїв

Від 17 до 28 лютого 1911.

Великаньска програма карнавалєва.

Др. І. Рїклє, феноменальний математик і мнємотєхнїк. — Selbini Troupe, цїклїсти в театру Folies Бергєра в Парїжа. — Grete Høeven в своїй креадїї: Чвєрть годїнки сольє. — Stuart, найлїпшїй імітатор дамскїй. — Злодїй, фарса в француского. — Siel & Fif „Борба в вазєю“. — Швїтерлїнга марїонєткї. — Line de Sevres „Жива порцєляна“. — Marya Tucholska акт гїмнастїчний.

ВІТОГРАФ 10 величавих новостїй і т. д.

В недїлі і свєтї з предствалєня о годїні 4 і 8 вєчєр.

Вїєтї можнє вчаснїйше набути в Бюрї днєвнїкїв ПЛЬОНА, ул. Кароля Людвїка 5.

Рух поїздів залїзничих

обовязуючий з днєм 1 мая 1910 р. після часу європейского.

ЗАМІТКА. Поїзди поєїзні вїнїкїєскї грубнї дружок. Нічнї годїни від 6:00 вєчєрєк до 5:59 рано суть означєні підчєрїєнєм чїсєл мїнутєк.

Приходять до Львова

на головнїй двєрєк:

З Бракова: 2:30, 8:55, 1:15, 1:30, 8:40, 7:27, 10:10, 5:45, 10:05.

З Пїдволочїєк: 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.

З Черновєць: 12:20, 5:45*, 8:05, 10:21**, 2:05, 5:53, 6:35, 9:50.

*) Із Станїславєна. **) З Коломнї.

Зї Стрїя: 7:28, 11:45, 4:25, 7:41, 10:19*, 11:03

*) Від 19/6 до 11/9 в недїлі і р. свєтї.

З Самбора: 8:00, 9:58, 2:00, 9:00.

З Сокаля: 7:32, 1:20, 8:00.

З Яворєва: 8:15, 5:00.

З Пїдгаєць: 11:15, 9:58.

На Пїдгаєць:

З Пїдволочїєк: 7:01, 11:40, 2:00, 5:17, 10:13.

З Пїдгаєць: 10:54, 9:44.

З Вїннїєк: 6:29, 7:26, 11:55*.)

*) Лїж в сєреду і субєту.

На Лїчакїєв:

З Пїдгаєць: 10:36, 9:27.

З Вїннїєк: 7:08, 6:11, 11:38*.)

*) Лїж в сєреду і субєту.

Вїдходять зі Львова

в головнєго двїрєка:

До Бракова: 12:45, 3:55, 6:04, 8:25, 8:40, 2:45, 3:15, 6:55, 7:45, 11:15.

До Пїдволочїєк: 6:20, 10:40, 2:16, 8:10, 11:10, 11:33.

До Черновєць: 2:50, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 10:36, 2:52*, 5:59**.)

*) До Станїславєна. **) До Коломнї.

До Стрїя: 7:30, 10:15, 6:50, 11:25, 1:45.

До Самбора: 6:00, 9:05, 3:40, 10:40.

До Сокаля: 7:34, 2:30, 7:10, 11:35*.)

*) До Равн рускої лїнї в недїлі.

До Яворєва: 8:20, 6:30.

До Пїдгаєць: 5:58, 6:16.

З Пїдгаєць:

До Пїдволочїєк: 6:35, 11:00, 2:31, 8:33, 11:32.

До Пїдгаєць: 6:12, 6:30.

До Вїннїєк: 1:30, 10:30*.)

*) Лїж в сєреду і субєту.

З Лїчакєва:

До Пїдгаєць: 6:31, 6:50.

До Вїннїєк: 1:49, 10:51*.)

*) Лїж в сєреду і субєту.

За редакцією відповїдає: Адам Крєховєцкїй.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро
"
Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.
у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В И Д А Е

Білет складані комбіновано - окружені до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білет складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білет картонові, звичайні, до всіх стаций в краю і за границею.

Асигнати

на місця в спальних вагонах.

Продаж всяких розкладів їзди і провідників.

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою імпляматою або за посередництвом дотичної залізничної стациі.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.